
Auswertung der Umfrage 
zur Zwischenevaluation
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Gute Möglichkeit, mit EU-Fördermitteln regionsspezifische Projekte
umzusetzen

Erhöhung des Regionalbewusstseins in der Region

Verbesserung des Bekanntheitsgrades und des Images der Region

Zunehmende Vernetzung von Akteuren

Beitrag zu Ausbau und Vernetzung der Tourismusangebote und Erhalt des
kulturelle Erbe

Beitrag zur Gestaltung des demographischen Wandels

Beitrag zum Erhalt und zur Förderung der Kulturlandschaft

Beitrag zur Stärkung des Wirtschaftsstandortes und zum Erhalt des
traditionellen Handwerks
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Effekte der LEADER-Umsetzung

Trifft voll und ganz zu Trifft eher zu Trifft teilweise zu Trifft eher nicht zu Trifft überhaupt nicht zu
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Zusammenfassend …

Die LAG Region an der Romantischen Straße hat schon vieles aktiviert und erreicht! 

An einigen Stellschrauben können wir uns verbessern und uns noch mehr für die Region einsetzen.

Wir freuen uns auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit und 

viele spannende Projekte!

Vielen Dank an alle, die an der Umfrage teilgenommen haben.


